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Prova ANALISI parte seconda
EDL e SIE Fila A 12-gennaio-2010

. (4 pt) Sia f(z,y) = /22 + y2, dire (motivando la risposta) se esiste

fr(z,y)

lim
(z,)—(0,0)

. (4 pt) Sia f(z,y) = arctan[(x — y)?] e sia v = (%, f%) calcolare
of

. (8 pt) Risolvere il seguente problema di Cauchy

{ y// + 4y/ + 4y — 26—295
y(0) =y'(0)=0

. (7 pt) Calcolare

// (2 —y*)dxdy dove D= {(x,y):2°—y*>>0, 0<x<1}
D
. (7 pt) Determinare gli estremi assoluti della funzione
f(z,y) =2 +y* ristretta all'insieme {(z,y): 22% +y* < 1}
. (5 pt) Determinare per quali valori di  converge la serie di funzioni
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Prova ANALISI parte seconda
EDL e SIE Fila B 12-gennaio-2010

. (4 pt) Sia f(x,y) = y/22 + y2, dire (motivando la risposta) se esiste

fr(z,y)

lim
(z,)—(0,0)

. (4 pt) Sia f(x,y) = arcsin(¥57) e sia v = (—\}5, %) calcolare
of
—(0,1
v (0.1)

. (8 pt) Risolvere il seguente problema di Cauchy

{ y" + 4y = 4sin(2x)
y(0) =y'(0) =0

. (7 pt) Calcolare

1
//E,x+ydf”dy dove D={(z,9):0<y<w, 1<a<2}

. (7 pt) Determinare gli estremi assoluti della funzione

f(z,y) = 2? +y ristretta all'insieme {(z,y) : 22 + 4y* < 1}

. (5 pt) Determinare per quali valori di  converge la serie di funzioni
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Prova ANALISI parte seconda
EDL e SIE Fila C 12-gennaio-2010

2
. (4 pt) Sia f(x,y) = —~—, dire (motivando la risposta) se esiste
($2+y2

fo(x,y)

lim
(x,9)—(0,0)

. (4 pt) Sia f(z,y) =log(1 + 2z + y) e sia v = (3, —@) calcolare
of
%(07 1)

. (8 pt) Risolvere il seguente problema di Cauchy

{ y// _ 3y/ — 363:1; + 9ef3m +1
y(0) =y'(0) =0

. (7 pt) Calcolare
// (22 =y} dxdy dove D= {(z,y):2?>—y* <0, 0<y<1}
D

. (7 pt) Determinare gli estremi assoluti della funzione

f(z,y) =y* — x ristretta all'insieme {(z,y) : 4% +y* < 1}
. (5 pt) Determinare per quali valori di  converge la serie di funzioni
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